

# 戒斑

关注《非诚勿扰》“梦游女孩”夏燕新浪微博的“粉儿”，可能注意到了前不久夏燕贴出来的一张照片：两只眼睛下方和鼻子上红红紫紫的，就像一只可爱的“小浣熊”。不少人以为夏燕参加了化装舞会。细问之下，原来夏燕是做了激光祛斑的疗程，红红紫紫的正是激光后结的痂。事隔两个月后，再见夏燕，痂已褪，她完全从“小浣熊”变成了“白雪公主”。

本版撰文 实习生 倪晶  
快报记者 史丽君



韩国OPT强力激光祛斑平台  
黄敬远教授为顾客祛斑



《非诚勿扰》“梦游女孩”夏燕首次尝试韩国OPT祛斑

## 鼻梁上的斑没了，被误以为“隆鼻”了



### 意外“触电”戒斑

一首《hi girl》让很多《非诚勿扰》的观众记住了梦游女孩夏燕。不过夏燕一直有个烦恼，“打小我就非常的不自信，额头上的痘痕和面颊的斑让我不敢坦然面对大家，我必须化很浓的妆才能掩饰，我想从根本去解决这些问题。”

今年1月，夏燕走进南京凤凰岛整形中韩医学皮肤中心，进行祛斑。据夏燕回忆祛斑过程，是先涂麻药，那时皮肤摸起来感觉“怪怪的”，不像是自己的，在麻药渗透30分钟后，医生拿来一个仪器，开始“治”鼻子、眼睛下方的黑斑，有针刺一样的感觉，不过在可以忍受的范围之内。夏燕说，整个过程约一小时，但真正的激光祛斑只要15分钟，前期都在等待麻药的渗透，所以并不害怕。

只是做完后，激光“扫过”的地方结痂，夏燕被身边好友嘲笑是“小浣熊”。不过“小浣熊”的外号没保住多久，结痂、色沉、淡化，夏燕扳手指算了一下，正好10天。



夏燕接受黄敬远教授的诊断

2月28日，夏燕接受了激光祛斑的二次巩固治疗。由于每次治疗结束以后，皮肤都要有一个自然吸收的新陈代谢过程，所以下一次治疗需要间隔两个月。昨天出现在记者眼前的夏燕，鼻头只有微微地泛红，很难想象那里曾经有块黑斑。她开心地说：“现在好多人以为我做了隆鼻，其实就是因为斑没了，显得鼻子更立体了。”

### 夏燕是第一只“小白鼠”

记者通过采访得知，夏燕所使用的祛斑仪器，是韩国Jeisys公司研发的OPT强力激

光祛斑平台，享有“色斑头号杀手”的称号。今年1月刚刚由南京凤凰岛医学美容整形机构，斥巨资从韩国原装进口，而夏燕是医生第一个使用该仪器治疗的“小白鼠”。

事实上，激光祛斑在业界早已不是什么新鲜事了，并且有些激光祛斑效果并不是很理想。对此，美容专家黄教授表示，激光法除色斑能否成功很大程度上是由激光的光束决定的。普通的激光仪只能产生一束高强的光束，但不同类型的色斑需要不同颜色的光束。而韩国OPT强力激光祛斑平台正是根据光学中“不同的波长会被不同的颜色吸收、渗透深度也会不同”的特性研发，能同时发出多维光，彻底颠覆了一台仪器只具备一种激光和波长的固有印象，可以针对面部黑色、褐色、青色等不同问题“分而治之”。

黄教授介绍说，韩国OPT激光嫩肤祛斑平台，基于“深层修复”的理念，根据色斑及血管病变的大小、数量及深度，有些治疗一两次就能达到预期的效果，有些则需4到6次才能彻底解决，不再复发。



被誉为“韩国激光美肤第一人”的黄敬远教授，上周日，代表韩国Jeisys公司来宁，授牌南京凤凰岛医学美容整形机构为中国首家Jeisys纯韩激光医学美肤机构。在宁期间，黄敬远教授将亲自运用韩国OPT激光嫩肤祛斑平台，为求美者治疗“皮肤粗糙暗黄、顽固色斑”的问题，具体条件如下：①皮肤粗糙暗黄、皮肤弹性差的求美者②有雀斑、黄褐斑、晒斑、太田痣、红血丝等症的求美者③有毛孔粗大、脸部和颈部有细纹，想提升肤色、改善肤质的求美者。

此外，即日起至4月25日，凤凰岛整形中韩医学皮肤中心特别推出，面部年轻化(紧致提升)：韩国OPT+射频联合套餐，特惠价6.6折；面部深层水润嫩白：韩国OPT+水润嫩肤联合套餐，特惠价8.0折；美白淡斑：韩国OPT+黑脸娃娃联合套餐，特惠价7.0折。

报名热线：84405566，84405599(地址：南京中山东路145号全民健身中心10楼)

## 4月美肤最亮点：韩国OPT嫩肤祛斑

### 解决皮肤暗黄粗糙、色斑、痘痕痘印、红血丝、皱纹等问题

作为韩国医学美肤高科技设备制造商的领先者，韩国Jeisys公司最新研发推出，享有“强力水嫩肌肤”、“色斑头号杀手”的称号的韩国OPT激光嫩肤平台，近日正式落户南京。

4月10日，韩国有着“韩国医学激光之父”之称的黄敬远教授来到南京凤凰岛医学美容整形机构，代表韩国Jeisys公司授牌凤凰岛整形：纯韩激光医学美肤临床培训医院；同时现场亲自为求美者操作这台神奇的韩国OPT激光嫩肤平台，治疗皮肤粗糙暗黄、顽固色斑和黑色素沉着，笔者与众多求美者一起见证了“韩国医学激光之父”黄敬远教授的神奇“青春焕肤术”。

黄焕



△黄敬远教授在设计激光美肤方案

韩国医学激光之父”黄敬远教授在韩国拥有十几年的专业皮肤治疗经

验，对色斑及黑色素沉着有深入的研究，对于皮肤诊断更是有着自己一套独特的判断标准，被业界评为“判断准、治疗狠”，韩国明星都是他的常客。今天来到凤凰岛与患者接触并提供明星般美肤治疗后，黄教授说治疗皮肤问题是一个循序渐进的过程，求美者不能急于求成，更不能半途而废。治疗各种皮肤问题因“肤”制宜，找准病因后针对性的给予治疗方案。

### 韩国OPT激光嫩肤强力嫩肤、祛斑

这次黄敬远教授亲自为求美者操作的韩国OPT激光嫩肤平台，由韩国Jeisys公司最新研发推出，享有“强力水嫩肌肤”、“色斑头号杀手”的称号，对于日常生活中常见的肤色暗淡、顽固色斑具有彻底治愈的神奇效果。Jeisys公司在欧美相关仪器的适应范围广、嫩肤祛斑过程冲击力强等特点的基础上，再次突破创新，配合亚洲人的皮肤特性，使仪器制造更具针对性，治疗过程更温和、彻底。如今韩国OPT激光嫩肤平台已经风靡了整个亚太地区。南京凤凰岛医学美容整形机构斥巨资从韩国引进此台机器，拥有无瑕净白的肌肤不再出国门。

韩国OPT激光嫩肤平台是在具备了光子设备所有的功能基础上增加了“光触媒美容”，“光触媒美容”的治疗方法是利用强脉冲光照射涂抹

了皮肤再生胶(主要成分：二氧化钛和炭素颗粒)的皮肤，当炭素颗粒吸收强脉冲光后会产生瞬间的升温，通过热量促进氧化钛产生氧化反应，通过氧化反应分解色素颗粒，从而最终达到治疗和改善目前市场上的光子无法治疗的一些病变。有效解决如皮肤粗糙暗黄、黄褐斑、雀斑等黑色素病变或沉着，以及毛细血管扩张、红脸症等，并且在治疗黑头、细小皱纹和毛孔粗大方面也有着惊人的良好效果。



△现场咨询火爆

### »»» 相关链接

#### 嫩肤再生，肌肤年轻 10 岁

韩国OPT激光嫩肤平台适应症：

- 1、皮肤色素性改变：雀斑、日光斑、老年斑、黄褐斑、色素沉着等；
- 2、皮肤灰暗、粗糙，皮脂分泌旺盛，毛孔粗大等；

3、皮肤胶原性改变：细小皱纹，皮肤弹性和光滑度减退；

4、皮肤血管性改变：毛细血管扩张、皮肤潮红和酒渣鼻引起的红鼻头以及红斑性痤疮等。

#### »»» 纯韩美肤活动中……

凤凰岛整形中韩医学皮肤中心特别推出

(2011年4月12日-4月25日)

面部年轻化(紧致提升)

韩国OPT+射频联合套餐

特惠价 6.6 折

面部深层水润嫩白

韩国OPT+水润嫩肤联合套餐

特惠价 8.0 折

美白淡斑

韩国OPT+黑脸娃娃联合套餐

特惠价 7.0 折

报名热线：

025-84405566, 84405599

官方网站：www.njfh.com 网络预约

咨询 QQ：

654932162, 1349802995 网络报名

体验地址：南京凤凰岛医学整形机构

南京中山东路 145 号全民健身中心

10 楼

### 中韩医学皮肤中心华彩耀现

走访中，黄教授说每年从中国去韩国进行美肤的人数呈逐渐上升趋势，并且年龄层次也越来越大。2011年南京凤凰岛整形机构，斥资500余万，对原有医学美肤平台进行全面升级，引进多台韩国顶级激光美肤设备，并将韩国先进美肤管理系统带回

国内，并确保专业设备和技术水平处于领先地位。目前全面开展涉及皮肤治疗、皮肤美容、皮肤年轻化等各方面的业务项目二百余种，近日韩国Jeisys公司授牌凤凰岛整形：中国纯韩激光医学美肤临床培训医院；以专业铸就中韩医学美肤超级管理平台。

### 美肤？祛斑？纯韩美肤热捧

上午9点，凤凰岛整形机构的前厅已经站满了各个年龄层次的求美者，一位魏女士告诉笔者，听说今天是韩国医生亲自为求美者诊断治疗各种皮肤问题，而且使用的OPT激光嫩肤平台仪器也是纯韩进口的，所以带着治疗多年不愈的黄褐斑来到凤凰岛。现场像魏女士这样的求美者

有很多，还有治疗雀斑的，祛红血丝、祛细纹的等等，各种皮肤问题一直困扰着她们。凤凰岛整形中韩医学美肤中心的谢医生告诉笔者，自从医院引进了韩国OPT激光嫩肤平台后，求美者更是与日俱增，今天黄教授从韩国来到凤凰岛，亲自为南京的患者提供韩国明星式的美肤服务。